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Ata da centésima nonagésima segunda (192a) reunião da Congregação, em sessão 
ordinária, do Instituto de Matemática e Estatística. Aos onze (11) dias do mês de 
agosto do ano de dois mil e dezesseis (2016), às catorze horas (14h00min), na sala 
de reuniões do Instituto de Matemática e Estatística da Universidade Federal da 
Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática e 
Estatística, reuniu-se sob a Presidência do Diretor, Evandro Carlos Ferreira dos 
Santos. Presentes os professores: Débora Abdalla Santos, Vice-diretora, Vitor 
Domingos Martins de Araújo, Coordenador do colegiado do curso de doutorado 
em Matemática, Kleyber Mota Cunha, Chefe do Departamento de Matemática; 
Joilson Ribeiro, Coordenador do Colegiado do Mestrado em Matemática; José 
Nelson Bastos Barbosa, coordenador do Colegiado de Matemática; Rita Suzana 
Pitangueiras Maciel, Vice-Chefe do Departamento de Ciência da Computação; 
Lilia Carolina Carneiro da Costa, Chefe do Departamento de Estatística; Profa. 
Christina von Flach G. Chávez, Coordenadora do Programa de Pós-graduação em 
Ciência da Computação, Sílvia Regina Ribeiro Lemos, coordenadora do 
Colegiado de Estatística; Anna Friedericka Schwarzelmuller, coordenadora do 
colegiado de licenciatura em Computação, Giovana Oliveira Silva, Representante 
do IME no Conselho Acadêmico de Pesquisa e Extensão; Rita de Cássia de Jesus 
Silva, Representante do IME no Conselho Acadêmico de Ensino; Paul Denis 
Etienne Regnier, Representante do corpo docente, Márcio Kleber Ramos Filho, 
Representante dos técnicos-administrativos e Wesley A. Da Silva, Representante 
suplente do Corpo discente de Matemática. O Senhor Presidente abriu a sessão e 
em seguida passou a palavra para os informes: i) O servidor Técnico- 
administrativo Cláudio Nascimento, foi convidado pelo diretor da unidade e falou 
sobre as providências tomadas referente as solicitações de manutenção predial, 
feitas na reunião ordinária de julho/2016. ii) O Prof. Evandro Santos, comunicou 
que solicitou à PROAD o uso restrito do estacionamento para a comunidade do 
Instituto e sobre os contratos de aluguel dos correios e do espaço da copiadora que 
ainda estão pendentes, iii) A professora Rita de Cássia de Jesus Silva, informou 
que a minuta de Resolução sobre a reserva de vagas em componentes curriculares 
(IHAC) foi aprovada na última reunião do CAE e que já foi publicado, no site de 
vagas residuais da UFBA, o resultado da Ia etapa (transferência interna) relativo a 
vagas residuais 2016. iv) A Prof. Giovana Silva, falou que está sendo discutido No 
CAPEX que é a definição do que é atividade de Extensão na Universidade, v) a 
Profa. Débora Abdalla, comunicou sobre o início das atividades de duas turmas de 
ACCS do Programa Onda Digital, no bairro de Pau da Lima, vi) A Profa. Rita 
Suzana, comunicou que o texto do Regimento Interno do Instituto de Computação
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foi finalizado e o processo está em andamento. Em seguida o senhor presidente 
passou a ordem do dia: Item a) Apreciação de Ad referendum'. Foram apreciados 
e aprovados os seguintes termos Ad Referendum: 14/2016 - Afastamento Prof. 
Paulo César Pinto Varandas para visita de pesquisa e orientação de trabalho, no 
período de 18.02.2017 a 25.02.2017; 015/2016 - afastamento da Profa. Rosemeire 
Fiaccone, no período de 29/08/2016 a 03/09/2016, para participação em evento 
científico em Londres. Item b) Apreciação dos Relatórios PIBID (2015 e 2015); 
Os relatórios foram apresentados, e após apreciação foram aprovados por 
unanimidade. Item c) Apreciação da ata da 190a reunião; A ata da 190a reunião 
ordinária, foi apreciada e aprovada por todos os membros presentes.Item d) O 
que ocorrer. Não houve ocorrências. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, 
eu, Wende Lima de Souza, secretária lavrei a presente ata, que será devidamente 
assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros 
presentes. Salvador, dezesseis de setembro de dois mil e dezesseis.


